
Κάποιοι απ' ότι φαίνεται δεν πάσχουν μόνο από την απάθεια για τα κοινά αλλά είναι και 

κακόβουλοι, άθελά τους άραγε; 

Τουλάχιστον ας φροντίσουν να μάθουν από διαδικασίες, πριν αρχίσουν τους γραπτούς 

λιθοβολισμούς από τον εύκολο δρόμο της αποχής και της κριτικής εκ των υστέρων. 

1.Οι εκλογές σε σωματεία γίνονται παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου που παρίσταται 

στην εκλογική διαδικασία μαζί με την εφορευτική επιτροπή, μετά από διορισμό του από 

το αρμόδιο πρωτοδικείο κατόπιν αιτήματος του σωματείου, πράγμα που έγινε. 

2.Ο εμπορικός σύλλογος ανακοίνωσε τη διενέργεια εκλογών στις 13 Ιουλίου, και τις 

υπενθύμισε ως όφειλε πάλι, με ανακοίνωση που διανεμήθηκε στα καταστήματα ενώ 

παράλληλα και site της περιοχής το ανέφεραν στη ροή της ειδησιογραφίας τους στις 

13/7/2015 ένα από αυτά είναι και το westcity (εδώ το σχετικό link: 

http://westcity.gr/2015/07/ekloges-emporiko-syllogo-dymis/ )το οποίο σήμερα μια μέρα 

μετά τις εκλογές,(γιατί άραγε;) μεταφέρει τα "παράπονα" των καταστηματαρχών. 

Κάνω την εξής ερώτηση για τους καταστηματάρχες στον συντάκτη του site που αναφέρει 

τις 'γρίνιες' για ελλειπή ενημέρωση: τη στιγμή που και το ίδιο site είχε ενημερώσει από τις 

13 Ιούλη για τις εκλογές, 

τι απάνταγε ο συντάκτης του ρεπορτάζ και μέλος του συλλόγου, σε όσους 

παραπονέθηκαν; 

πως έτσι είναι,δεν μάθαμε κι εμείς ως site έγκαιρα για τις εκλογές; 

Αν συμβαίνει κάτι τέτοιο,υπάρχει πρόβλημα για την αντικειμενική ενημέρωση που 

διεκδικεί. Γιατί αυτό δεν είναι αντικειμενική ενημέρωση αλλά ενημέρωση σε διατεταγμένη 

υπηρεσία να χτυπήσει το κύρος του συλλόγου, αφού αποκρύπτει ακόμα και δικά του 

δημοσιεύματα μιλώντας για προβληματική ενημέρωση. 

3.Οι εκλογές γίνονται με το μητρώο μελών και ψηφίζουν μόνο, όσα μέλη είναι ταμειακώς 

εντάξει. Αυτό τακτοποιείται κατά την προσέλευσή τους στην ψηφοφορία.Eίχε ανακοινωθεί 

και στην πρόσφατη γενική συνέλευση που ο συντάκτης του ρεπορτάζ και μέλος του 

συλλόγου ήταν παρών και πήρε και τον λόγο μάλιστα. Η εξόφληση των συνδρομών 

ανακοινώθηκε τότε θα είναι ένα ελάχιστο ποσό εξ αιτίας της κρίσης και για τις εκλογές 

καθορίστηκε στα 2 euro εφ' άπαξ από το Δ.Σ. όταν τις προκήρυξε.Αυτά και άλλα πολλά 

για τα διαδικαστικά. 

Στην ουσία τώρα με απορίες, 

Πως γίνεται να γνωρίζει από τις 13 Ιούλη ότι έχει εκλογές ο σύλλογός σου και να 

κατηγορείς τη διαδικασία ως fast- trak,εκ των υστέρων όμως; 

Θέλει να υπάρχει σύλλογος ναι ή όχι; 

Aν απαντά καταφατικά και πίστευε πως έχουν βάση οι "γκρίνιες", όφειλε να διευκολύνει 

την εκλογική διαδικασία,να την προσβάλει αν δεν ήταν σωστή ή με τη συμμετοχή του ως 

υποψήφιος,να διεκδικήσει μία άλλη "οραματική" πνοή. Οχι μόνο τίποτα από αυτά δεν 

έκανε, απείχε από τις εκλογές και επέλεξε την επομένη μέρα "την αντικειμενική 

ενημέρωση". 

Ο συντάκτης του ρεπορτάζ από το site westcity, είναι μέλος του εμπορικού συλλόγου 

από την εποχή που διατηρούσε κατάστημα εστίασης στην πόλη μας και ουδέποτε 

τουλάχιστον στις 3-4 τελευταίες εκλογικές διαδικασίες του συλλόγου προσήλθε να 

ψηφίσει! 

http://westcity.gr/2015/07/ekloges-emporiko-syllogo-dymis/


Τον καλώ όμως, να βαδίσουμε μαζί τον ίδιο δρόμο που είπα και προχτές: 

" Δυστυχώς, λόγω των υφιστάμενων κοινωνικοπολιτικών συνθηκών παρατηρείται πολλές 

φορές μια αθεράπευτη απάθεια και μια απογοήτευση σε πολλούς από εμάς και 

αρκούμαστε μόνο στη στείρα κριτική. Το βασικότερο πρόβλημα όμως είναι η ασθένεια 

της «ανάθεσης» πού πολλές φορές χαρακτηρίζει τη στάση μας απέναντι στα κοινά. 

Αναθέτουμε, δηλαδή, σε άλλους να λύσουν τα προβλήματά μας, κάνουμε την κριτική μας, 

χωρίς εμείς οι ίδιοι να μπαίνουμε στον κόπο να συμμετάσχουμε στο συλλογικό πεδίο 

διεκδίκησης και εκπροσώπησης. Γι’ αυτό λοιπόν, στην παρούσα συγκυρία, επιλέγω τη 

θέση του απλού μέλους στο σύλλογό μας, όχι για να αποστασιοποιηθώ και να 

αποποιηθώ των ευθυνών που μου αναλογούν, αλλά προκειμένου να αντισταθώ στην 

απάθεια που μας περιβάλει, στηρίζοντας την νέα διοίκηση του συλλόγου που θα 

προκύψει με όλες μου τις δυνάμεις." 

Διαφορετικά, ας επιμείνει στα διχαστικά ρεπορτάζ του που μόνο κακό θα κάνουν στον 

εμπορικό κόσμο και στην πόλη, χάνοντας έτσι την δυνατότητα να παλέψει συλλογικά για 

την πόλη του. 

Οι καιροί είναι δύσκολοι και η κρίση μας χτυπά όλους τους εμπόρους, ας μην 

υπονομεύουμε τη συλλογικότητά μας.Όλοι κρινόμαστε και θα κριθούμε για την στάση 

μας. 

 


